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Bibliografía 

EDICIONES NACIONALES RECIENTES 

FILOSOFIA Y RELIGION: 

Eklisiasticón Orthódoxon Biblon.-Santiago. Escuela Nacio:ial 
de Artes Gráficas (79 páginas). 

Orellana, Egidio.-"Psicología General,,. Santiago, 1957. Edito­
rial Universitaria (535 páginas). 

EDUCACION: 

Canut de Bon, Lidia M. de.-"Palabras aladas". En el cincuen­
tenario del Liceo de Niñas de La Serena, 1905-1955. San­
tiago. Escuela Nacional de Artes Gráficas ( 8 páginas). 

Clariana, Abelardo.-"Texto guía para bachillerato en castella­
no". Santiago, 1957. Ed. Universitaria (281 páginas). 

Gandarillas, Guillermo.-"Curso de Educación Cívica". San­
tiago, 1957. El Imparcial (262 páginas). 

Pino Morales, Guido del.-"Orientación para el bachillerato en 
Matemáticas". Empresa Editora Educacional (263 pá­
gino:1s). Santiago, 1957. 

Soto Romero, Carlos.-"Orientaci6n para el bachillerato en Quí­
mica". Santiago, 1957 (I y 11 to~os). 
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LITERA TURA Y BELLAS ARTES: 

Apollinaire.-"Alcoholes". Santiago, 1955. Ed. Mandrágora (81 
páginas). 

Araya, Enrique.-"La luna era mi tierra". Sexta cdici6n. San­
tiago, 1957. Emp. Ed. Zig-Zag (268 páginas). 

Baeza, Mario.-"Cantares de Chile. Edit. del Pacífico (256 pá­
ginas). Santiago, 1956. 

Balakian.-"Orígenes literarios del Surrealismo. El' nuevo mis­
ticismo en la poesía francesa". Santiago, 1957. Emp. Ed. 
Zig-Zag (235 páginas). 

Broad, Le,11is.-"Devaneos y locuras de Osear Wilde". Santia­
go, 1957. Ed. Ercilla (265 páginas). 

Castro, Oscar.-"Llampo de sangre". Santiago, 1957. Edit. del 
Pacífico (266 páginas). 
"La vida simplemente". Ed. Nascimento (238 páginas). 
Santiago, 1957. 

Cebr6n, Gilbert.-"Los santos van al infierno". Ed. del Pacífi­
co (303 páginas). Santiago, 1957. 

Coloane, Francisco.-"Tierra del Fuego". Ed. del Pacífico ( 152 
páginas). Santiago, 1956. 

Cosani, Est/1er.-"Las desventuras de Andrajo" (Biblioteca in­
fantil). Emp. Ed. Zig-Zag (123 páginas). Santiago, 1957. 

Charo, René.-"Cahiers de Grammaire Fran~aisc". Tomo l. 
Ed. Universitaria (91 páginas). Santiago, 1957. 

Doddis, Antonio.-"Versi6n en castellano y estudios de la "Can­
ción de Rol"ando". Ed. Universitaria (416 páginas). San­
tiago, 1957. 

Doddis Miranda, Antonio, y Sepúlveda Durán, Germán.­
"Estudios sobre Juan Manuel". Tomo l. Ed. Universita­
ria (382 páginas). Santiago, 1957. 
"Estudios sobre Juan Manuel". Tomo ·n. Ed. Universi­
taria ( 424 páginas). Santiago, 1957. 
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"Poema del Cid". Selecci6n para los estudiantes de Lite­
ratura Española. Vol. l. Ed. Universitaria (541 páginas). 
Santiago, 1957. 

Eslava, Ernesto.-"Callej6n de la Bombilla y otros cuentos . 
Santiago, 1957 (98 páginas). 

Fogh, Anamaria.-"29 hombres en la vida de una mujer". Ta­
lleres Gráficos Emp. Periodística Chile Ltda. (269 pági­
nas). Santiago, 1957. 

Frank, Wolfgang.-"Los lobos y el almirante". Emp. Ed. Zig­
Zag (715 páginas). Santiago, 1957. 

Fuente G., Ef1·ain de la.-"En torno a Gabriela". Imp. Alfon­
siana (20 páginas). San Bernardo, 1957. 

González Urízar, Fernando.-"La eternidad esquiva, . Ed. del 
Grupo Fuego ( 61 páginas). Santiago, 1957. 

Guerrero, Leoncio.-"La Caleta". Emp. Ed. Zig-Zag (227 pági­
nas). SantiGgo, 1957. 

Hunter, ]. A.-"Africa Virgen". Ed. Jackson (363 páginas). 
Santiago, 1957. 

lnostroza C., /orge.-"Adi6s al Séptimo de Línea". 3 vals. se­
gunda edici6n. Emp. Ed. Zig-Zag (275 páginas). San­
tiago, 1957. 

La Lastra, Fernando de.-"Retorno i:il' aire". C. Soria impresor 
( 60 páginas). Santiago, 1954. 

Letelier, /orge.-"Monografía sobre el pintor Laureano Gueva­
ra',_ Facultad de Bellas Artes, Universidad de Chile. Imp. 
Stanley (61 páginas). Santiago, 1957. 

Malot, Héctor.-"Sin familia". Ed. Paulinas (196 páginas). San­
tiago, 1957. 

Marcha/, Lucie.-''El rencor". Emp. Ed. Zig-Zag (189 páginas). 
&intiago, 1957. 

Marquand, /ohn.-"El triunfo de Willis". Ed. Jackson ( 400 
páginas). Santiago, 1957. 

Morales, José Ricardo.-"Burlilla de don Berrendo, doña Cara-
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colines y su amante". C. Soria, Imp. (41 páginas). San­
tiago, 1955. 

Moreau, Abel.-"El hijo de la aurora". Ed. Ercilla (147 pági­
nas). Santiago, 1957. 

Mozart, 1756-1956.-Número extraordinario de b ''Revista Mu­
sical Chilena" por Ricardo Krebs, Vicente Salas Viú y 

otros. Ed. del Pacífico ( 138 páginas). Santiago, 1957. 
Müller, Herbert.-"A las doce y cuarto". Imp. Stanlcy (15 pá­

ginas). Santiago, 1957. 
Muñoz, Fr. Manuel /.-'~is lirios blancos" (Poesía). Imp. 

Dante ( 88 páginas). Chillán. 
Pinto, Ai,gusto.-"Oraci6n". C. Soria, Imp. (19 páginas). San­

tiago. 
Polevoi, Boris.-"A orillas del nuevo mar". Editorial Austral 

(139 páginas), 1957. 
Reyes, Salvador.-"Rostros sin máscara". Emp. Ed. Zig-Zag 

( 157 páginas). Santiago, 1957. 
Sánchez, Luis-Alberto.-''Repertorio bibliográfico de la litera­

tura latinoamericana". Tomo l. U. de Chile (147 pági­
nas). Santiago, 1957. 

Silva Ossa, María.-"Vida y muerte del día". Emp. Ed. Zig­
Ülg (112 páginas). Santiago, 1957. 

Vergara, losé Manuel.-"Daniel y los leones dorados". Ed. del 
Pacífico (205 páginas). Santiago, 1956. 

Vicuña, Carlos.-"Pasi6n y muerte de Rodrigo de Almaffor". 
Ed. Cruz del Sur (246 páginas). Santiago, 1957. 

SOCIOLOGIA. ECONOMIA. DERECHO: 

Alessandri, Fernando.-"Dcrecho Procesal". 2 vols. Ed. Univer­
sitaria. Santiago, 1957. 

Banco Central de Chile.-"Babnza de pagos de Chile. Año 
1955". Santiago, 1956 (112 páginas). 
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Benavente, Darío.-"Derecho Procesal. Reglas con"lunes a todo 
procedimiento". Ed. Universitar:ia (126 páginas). San­
tiago, 1957. 

Escuela de Minas de Copiapó. 1857-1957.-"Boretín cente:iario 
Escuela de Minas de Copiapó' . Univ. Técnica del Es­

tado (31 páginas). Santiago, 1957. 
Eyzagufrre, /aime.-"Historia del Derecho". Ed. Universitaria 

( 329 páginas). Santiago, 1957. 
González Ecl1egoyen, Ht,111berto.-"Copiapó, el descubrimiento 

de Chañarcillo y su influencia en el de arrollo con6mi­
co y cultural del país". Escuela Nacional de rtes Grá­

ficas (31 páginas). Santiago, 1955. 
Herrera Lane, Fe/ipe.-"Manual de Pol'ítica Económ ica' . Ed. 

Universitaria (410 páginas). Santiago. 1 57. 
Magnan Hunieres, Héctor.-"La huelga '. Ed. Jurídica d e Chi­

le (267 páginas). Santiago, 1957. 
Palma Rogers, Gabriel.-"Legislación de quiebras' . E d. U ni­

versitaria (219 páginas). Santiago, 1957. 
Reglamento de la Cámara de Diputados y Constituci6n Políti­

ca de la Rept4blica de Chile.-Imp. Instituto eogr fico 
Militar (158 páginas). Santiago, 1957. 

Silva Ci,nma, Enrique.-"Derecho Administrativo'. Vol. I. E d. 
Universitaria (505 págin3s). Santiago, 1957. 

Stephens Freire, Alfonso.-"El irracionalismo político en Chi­
le" (Un ensayo de psicología colectiva). Prensa Latino­
americana ( 48 páginas). Santiago, 1957. 

Tratados, Convenciones y Arreglos Internacionales d e Chi/e.­
"Acuerdo referente a un "Documento de Vfrije" a favor 
de los refugiados comprendidos dentro del mandato del 
comité intergubernamental para los refugiados. Suscrito 
en Londres el 15 de octubre de 1946''. Imp. Chile ( 11 pá­
ginas). Santiago, 1956. 
"Chile-Paraguay. Acuerdo sobre el servicio de valijas di 1 
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plomáticas aéreas. Suscrito en &intiago el 18 de septiem­
bre de 1956". Imp. Chile (7 páginas). Santiago, 1956. 
"Chile-Bél'gica. Acuerdo sobre pasaportes. Concertado por 
cambio de notas efectuado en Santiago, con fecha 9 de 
octubre de 1956". Imp. Chile (7 páginas). Santiago, 1956. 
"Convenio entre el gobierno de Chile y el comité inter­
gub.ernament3l para las migraciones europeas (Cime) so­
bre funcionamiento de la sede de su misión en Chile. 
Suscrito en Santiago, el 14 de diciembre de 1955". Imp. 
Chile ( 14 páginas). Santiago, 1956. 

Vare/a, Raúl.-"Curso de Derecho Comercial". Ed. Universi­
taria (201 páginas). Santiago, 1957. 
"Curso de Derecho Comercial. Derecho Marítimo". Ed. 
Uni ersitari:t (334 páginas). Santiago, 1957. 

HISTORIA Y GEOGRAFIA. POLITICA: 

Alemparte, /ulio.-"La verdad sobre el historiador señor En­
cina,. Círculo de Veteranos del 79 y Oficial'es en Retiro 
(17 páginas). Santiago, 1957. 

Arteaga Ale1nparte, /usto.-"Di6genes y otros escritos". Minis­
terio de Ed. Pública (462 páginas). Santiago, 1957. 

Bowles, Chester.-"Las nuevas dimensiones de h paz". Trad. 
de Graciela Espinoza de Calvo. Ed. del Pacífico (512 
páginas). Santiago, 1957. 

Eyzaguirre, /ai,ne.-"Chile durante el gobierno de Errázuriz 
Echaurren, 1896-1901 ". Emp. Ed. Zig-Zag (380 páginas). 
Santiago, 1957. 

Medina, José To1·ibio.-"Colecci6n de documentos in~ditos pa­
ra la hhaoria de Chile". Segunda serie. Tomo 11, 1573-
1580. M. Bravo de Saravia-Rodrigo de Quiroga. Fondo 
Bibliográfico J. T. Medina (506 páginas). Ed. Nasci­
mento. Santiago, 1957. 
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CIENCIAS PURA~ Y APLIC!U)AS: 

Bal,naceda, /osé Manue/.-''Setniología'\ Primera parte. Ed. 
Universitaria ( 193 páginas). Santiago, 1957. 

Barrenechea, Santiago.-"Tests provocadores" (Oftalmología). 
Prensa Latinoamericana ( 63 páginas). Santiago, 1956. 

Correa Fuenzalida, Dr. Oscar.-"'LecciÓnes de Urología". Ter­
cera edición. Ed. Universitaria (255 páginas). Santiago, 
1957. 

Dussaillant, G. Gast6n.-"Electrokimografía" (Cardiología). 
Central de Publicaciones (241 páginas). Santiago, 1957. 

Manual para la aplicaci6n del cemento Me/6n en las construc­
ci"ones.-Fábrica de Cemento El Melón (264 pá0 inas). 
Santiago, 1956. 

Moreno, /. M._-"Manual copiloto". Emp. Ed. Zig-Zag (233 pá­
ginas). Santiago, 1957. 

Sexto Congreso Chileno de Obstetricia y Ginecologla.-Imp. 
Stanley (360 páginas). Santiago, 1955. 
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